子 作 简 报

2017 年第 15 期 (总第 99 期) 2017 年第 16 期

合肥政务文化新区开发投资筹限0及勘)

2017年5月3日

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年5月8日

目 录

- 合肥国际人才公寓正式开工建设
- 娶顏省副智軽飛麗宪全持痛研答肥滨湖国际会展中心

- "政文会展杯"会展策划技能大赛在合肥滨湖国际会展中心举办

安徽省副省长张曙光一行调研合肥滨湖 国际会展中心

2017年5月5日,安徽省副省长张曙光、省政府副秘书长赵振华、省商务厅厅长张箭、省财政厅副厅长吴天宏、省商务厅副厅长、省政府新闻办主任郑明武及合肥市副市长王民生、副秘书长汪维明等省市领导一行到合肥滨湖国际会展中心调研中博会筹备工作进展。市委宣传部、市城乡建委、市商务局、市城管局、市林园局、市重点局、市国资委、滨湖新区、市行管局、包河区政府相关负责人陪同。

张曙光一行现场查看了场馆内部、周边环境改造情况并提出改进 要求。现场召开调度会,要求各相关单位算好提前量,倒排时间表, 落实责任人,通力协作、勇于担当,扎实做好大会筹备冲刺阶段的各 项工作,确保本届中博会圆满成功举办。

政投公司开展书记上党课活动

为把推进"两学一做"学习教育常态化制度化落到实处,2017年5月4日上午,政投公司党委开展书记上党课活动。公司党委书记、董事长、总经理陈杰同志作党课报告,公司党委委员、各支部委员、机关支部全体党员、部分党务工作者60余人参会。

陈杰同志以《充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用 扎实推进"两学一做"学习教育常态化制度化》为主题,从在"学"上深化拓展,在"做"上深化拓展,注重健全落实基本制度,在压紧压实责任上下功夫等四个方面,做了深刻且生动的党课报告,既有指导性,又有针对性。陈杰向公司全体党员提出几点要求:一是要引导党员干部做到"四个合格",即政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用和

各,敢担当、敢负责、敢作为,在促进改革发展稳定中作表率、当先锋。二是要注重查找解决问题。坚持学做结合,敢于直面问题,勇于自我革命,把查找解决问题作为"两学一做"学习教育的规定要求。三是要坚持领导干部率先垂范。各级党员领导干部要把"两学一做"作为锤炼党性的基本功、必修课,自觉把讲政治贯穿于日常工作生活全过程,贯穿于党性锻炼全过程,切实改进工作作风,保持清正廉洁的政治本色。

2017 合肥会展广告"新"媒体高峰论坛 在滨湖国际会展中心举办

2017 合肥会展广告"新"媒体高峰论坛于 5 月 5 日在合肥滨湖 国际会展中心登陆大厅隆重举办。省委宣传部网宣办副主任、安徽新 媒体集团副总经理陈鹏运,市委宣传部副调研员董汪权,省贸促会合 肥支会专职副会长朱榕,政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰等 领导嘉宾出席论坛。来自本地知名主办方及各主要媒体共约 200 多位 会展界、媒体界精英参加了本次论坛。围绕"服务、整合、创新、共 赢"的主题,论坛探讨了媒体与会展如何有效合作等议题。

政文会展总经理文良武在论坛上发表致辞。他指出,搭建会展广告"新"媒体平台,意在聚媒体之智、集会展之力,优化会展广告宣发方式,提升会展广告专业水准,加快传统媒体与新兴媒体融合发展的步伐,探索新的融合宣发途径,让展会主办方与媒体间的交流合作更加便捷、深入。政文会展将加大投入,勇于创新变革,积极履行责任,进一步为各方提供优质服务,扩大互利互惠成果。

政文会展副总经理朱清介绍了会展广告"新"媒体平台的运作模式。论坛还特别邀请安徽省汽车商会、安团家博会等大主办方发表了

专题演讲。以本次论坛的召开为契机,政文会展将着力搭建主办方与媒体沟通、交流、合作的桥梁,共同探寻、创造新的合作机会,助推合肥会展业实现新发展。

报: 市国资委

送: 公司经营班子成员、各部门、各所属子公司